Palembang, 20 September 2023

Kepada Yth.,
Kepala Institut Pemerintahan Dalam Negeri (IPDN) Bandung
Jl. Soekarno-Hatta No. 764
Bandung

Perihal: Surat Pernyataan Kesanggupan Tidak Menikah

Saya, Kenzo Alvaro, pemegang KTP dengan nomor 123456789, dengan alamat Jalan Baharudin 2 No 28, Palembang, dengan ini menyatakan kesanggupan saya untuk tidak menikah selama masa [Durasi Kesanggupan] yang dimulai pada tanggal 20 September 2023.

Saya dengan sadar dan sukarela membuat pernyataan ini tanpa ada unsur paksaan dari pihak manapun. Saya memahami bahwa kesanggupan ini merupakan persyaratan atau tuntutan tertentu dari [Instansi yang Memerlukan Surat Kesanggupan Tidak Menikah], dan saya bersedia mematuhi ketentuan ini.

Saya berkomitmen untuk tidak melanggar kesanggupan ini selama periode yang telah ditentukan. Jika terjadi perubahan dalam status pernikahan saya, saya akan segera memberitahukan [Instansi yang Memerlukan Surat Kesanggupan Tidak Menikah] mengenai perubahan tersebut.

Saya juga memahami bahwa melanggar kesanggupan ini dapat berdampak pada [Konsekuensi atau Sanksi yang Mungkin Diterima], sesuai dengan peraturan yang berlaku.

Demikianlah surat pernyataan kesanggupan ini saya buat dengan sebenar-benarnya sebagai tanda komitmen saya untuk memenuhi ketentuan yang telah ditetapkan.

Hormat saya,

[Tanda Tangan Kenzo Alvaro]
Kenzo Alvaro
