12 September 2023

Jl. Contoh Pelajar No. 123
Kota Sekolah, Kode Pos Sekolah

Kepada Yth,
Bapak/Ibu Kepala Sekolah
SMA Contoh Sukses
Jl. Ilmu Pendidikan No. 456
Kota Sekolah, Kode Pos Sekolah

Perihal: Surat Pernyataan Kesalahan

Yang Terhormat Bapak/Ibu Kepala Sekolah,

Saya, Sarah Cahaya, dengan ini ingin mengakui kesalahan saya selama berada di lingkungan SMA Contoh Sukses. Saya menyadari bahwa tindakan saya tidak mencerminkan nilai-nilai dan norma-norma yang telah diajarkan di sekolah ini.

Pada tanggal 5 September 2023, saya melakukan kesalahan dengan mencontek saat mengikuti ujian mata pelajaran Matematika. Saya menyadari bahwa tindakan ini melanggar aturan sekolah dan tidak sesuai dengan prinsip kejujuran yang kita junjung tinggi.

Saya sangat menyesal atas tindakan tersebut dan menyadari bahwa saya telah merugikan nama baik sekolah ini dan mungkin juga menyebabkan ketidaknyamanan bagi pihak-pihak yang terkait. Saya ingin menegaskan bahwa saya bertanggung jawab atas kesalahan ini dan siap menerima konsekuensi yang mungkin diberikan oleh pihak sekolah.

Melalui surat ini, saya ingin menegaskan komitmen saya untuk memperbaiki diri dan tidak mengulangi kesalahan ini. Saya berjanji untuk lebih mematuhi aturan sekolah, berperilaku dengan baik, dan mendukung semangat kejujuran dan integritas di sekolah ini.

Saya juga bersedia untuk melakukan langkah-langkah yang diperlukan untuk memperbaiki dampak dari kesalahan ini, seperti mengikuti pembinaan akademik dan memberikan contoh kepada rekan-rekan sekelas tentang pentingnya kejujuran.

Saya berharap sekolah ini dapat memberi saya kesempatan untuk memperbaiki diri dan terus berkontribusi secara positif di lingkungan pendidikan ini.

Hormat saya,

[Tanda Tangan]
Sarah Cahaya
